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NETRADIČNÍ VYJÍŽĎKA. Na lyžařském 
kurzu pro první stupeň jsme díky dobrým 
sněhovým podmínkám dostali šanci zažít 
netradiční sjezd. Z lyžařského areálu v 
Deštném jsme se mohli na chatu v Jedlové 
vrátit okolním krajem, po loukách a 
cestách okolo dominanty kraje - Kostela 
svatého Matouše. Foto: Jakub Janáček
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ZPRÁVY  A  POZVÁNKY
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ÚVODNÍK

Slovo starosty 
Milí spoluobčané!
V  únoru městys uspořádal pod  vedením kulturní 
komise sousedské posezení s  hudbou v  sokolovně. 
Nechce se mi ani věřit, že poslední posezení bylo v roce 
2020. Ano, může za to covid, který tuto tradici přerušil. 
Osobně jsem měl obavy, kolik z  vás  skutečně dorazí. 
My, organizátoři, jsme byli rádi, že váš počet naprosto 
překonal naše očekávání. Bylo to příjemné odpoledne, 
které se protáhlo až do 21. hodiny. Pan Stanislav Sejkora 
s  harmonikou nezklamal a  přítomní si  rádi zazpívali. 
A  děkujeme i  hlavnímu tanečníkovi, panu Jaroslavu 
Kolouchovi, že poctivě provedl každou dámu, která 
se na tanec cítila.

Co mě ještě mile překvapilo? Když jsme se  loučili, 
vyslechl jsem několikrát přání, abychom takové setkání 
dělali alespoň dvakrát ročně. A vlastně proč ne? Dnešní 
doba nedává moc příležitostí se  potkávat a  není nic 
lepšího, než když se  lidé sejdou, popovídají, proberou 
to, co je  trápí, i  to, co jim dělá radost. Uvidíme, jestli 
budou mít pořadatelé  chuť a čas dělat setkání s hudbou 
i  dvakrát ročně. Tímto děkuji všem, kteří pomáhali 
s  přípravou a  obsluhou. Byli to i  rodinní příslušníci 
zastupitelů a členů kulturní komise. Díky.

Mrázkovo 

V  projektové přípravě je  nádherný projekt Mrázkovo. 
Nyní hotová studie počítá se 14 byty pro naše nejstarší 
občany. Obhájit projekt však musíme před  komisí 
Národní památkové péče, která po nás  chce, abychom 
objekt nebourali, což je  pro  nás  nepřijatelné. Cílem 
je  postavit objekt od základu znovu, ale přitom mu 

zachovat stávající vzhled. Vnitřek budovy má 
korespondovat s  respektem k  důstojnému stáří. To 
znamená: prosluněné společné prostory a  prosklený 
centrální výtah uprostřed budovy, který zajistí jak 
mobilitu, tak vzdušnost objektu. Věřím, že selský rozum 
zvítězí a  klidné místo uprostřed vesnice najde nové 
využití.

Přemysl Tonar

Slovo místostarosty 
Audit hospodaření lesního družstva 

Během nákupu Lesního družstva jednotlivců Železné 
Horky narazil Městys Havlíčkova Borová na požadavek 
jedné z bank, která si přála audit hospodaření družstva. 
Provedení auditu bylo jednou z podmínek poskytnutí 
úvěru na nákup podílů v Lesním družstvu jednotlivců. 
Městys nakonec získal úvěr u jiné bankovní společnosti, 
která audit nepožadovala. Přesto se  Rada městyse 
rozhodla nechat audit hospodaření provést. Důvodů 
k  tomuto kroku bylo hned několik. Jedním z nich bylo 
právě doporučení banky.

Sehnat auditorskou firmu, která má zkušenosti 
s  podnikem typu družstva, nebylo vůbec jednoduché. 
Nakonec se  podařilo oslovit firmu INTEREXPERT 
BOHEMIA, spol. s  r.o., která pro  nás  audit provedla. 
Období, kterého se kontrola týkala, bylo v  rozmezí od 
ledna 2021  do  konce září 2025. Kontrolovány byly 
pohledávky a závazky účetní jednotky, náklady včetně 
posouzení jejich daňové uznatelnosti, výnosy, jejich 
správná výše a  zaúčtování do  správného účetního 
období a  samozřejmě celkové vedení účetnictví. 
Z  auditní zprávy, kterou obdržela Rada městyse, 
vyplývá, že v  kontrolovaném období nedošlo 
k  žádnému závažnému pochybení. Cena auditu byla 
144 tisíc korun bez DPH. Závěrem bych rád poděkoval 
Ing. Jindřichu Roseckému a  paní Jiřině Matouškové 
za jejich vstřícný přístup a skvělou spolupráci.

Oprava střechy kostela sv. Víta 

Mnozí jste si  jistě všimli, že oprava střechy na kostele 
sv. Víta již začala. Počasí zatím nebylo vůbec ideální, 
avšak termíny, které byly dány úřady zabývajícími 
se ochranou přírody, jsou neúprosné. Část krytiny byla 
v únoru sundána  a  proběhla kontrola krovů. 
Průzkumem bylo zjištěno poškození stropních trámů 
na  zdi kostela. Toto poškození je  v  místě napojení 
krokví se stropními trámy. Bude třeba tato místa opravit 
a  části trámů vyměnit. Během února proběhly již dva 
kontrolní dny, na nichž se řešily postupy oprav. Jak jsme 
již na začátku avizovali, bude se  jednat o dlouhodobou 
opravu. Doufejme, že s dobrým koncem.

Restaurování božích muk 

V  únoru jsme podali žádost na  Ministerstvo 
zemědělství o  dotaci na  opravu božích muk 
na prostranství pod  farou. Jedná se o výzvu nazvanou 
Údržba a  obnova stávajících kulturních prvků 
venkovské krajiny. V  rámci restaurování bychom rádi 
po dohodě se zástupci Národního památkového ústavu 
v  Telči  boží muka přesunuli do  střední části travnaté 
plochy, na  které se  tato památka nachází. Nyní 
vyřizujeme potřebná povolení k  přesunu s  Krajským 
úřadem v Jihlavě. Celkové náklady na opravu a přesun 
božích muk by neměly přesáhnout částku 200  tisíc 
korun. Tuto akci bychom chtěli realizovat i v případě, že 
s žádostí o dotaci neuspějeme.

Ing. Josef Nevole
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BANKOVNÍ ÚČTY - 
MĚSTYS HAVLÍČKOVA 

BOROVÁ

Zůstatek  
k 31. 1. 2026

BÚ Česká spořitelna 3 749 513,80

Fond rozvoje bydlení ČS 481 930,06

ČSOB Municipální konto 41 210,76

ČSOB Spořící účet 21 129,63

ÚČET MONETA 48 909,42

ÚČET KOMERČNÍ BANKA 0,00

ČNB Účet dotace 51 542,74

Fond vodovody 0,00

Fond kanalizace 620 000,000

CELKEM 5 014 236,41

Transparentní účet 0,00

Zpracovala: Magda Hošáková, ekonom městyse
Nejvyšší příjem za leden činí 1.003.080 korun za pachtovné 
Lesní družstvo Přibyslav. 
Nejvyšší výdaj za leden činí 857.552,24 korun za 
spolufinancování opravy komunikace III/35016.

Z  JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  A RADY  MĚSTYSE

Vybráno ze ZM  3. 2. 2026
ZM schvaluje plán společných zařízení Komplexní 
pozemkové úpravy v  katastru Železných Horek. Šlo 
o schválení nových i stávajících tras cest, jejich přesnou 
polohu po  pozemkových úpravách, protipovodňová 
opatření a podobně. 
ZM schválilo kalkulaci ceny dodaného tepla za  rok 
2025. Zastupitelům byla předložena tabulka kalkulace 
celkové spotřeby tepla dodaného teplovodem.

Vybráno z RM  3. 2. 2026
• Rada schválila do funkce odborného lesního 

hospodáře Pavla Houfka, IČO: 88515460, z Utína. 
• RM schvaluje žádost na umístění AlzaBoxu na  části 

pozemku u sokolovny – konkrétně 7 m².
• RM schvaluje záměr pronájmu pozemku číslo 

4 0 3 6 / 1 , 4 1 6 5 / 2  v  H a v l í č k o v ě B o r o v é 
pro hospodářské účely Radkovi M.

• RM schvaluje žádost o  souhlas s  opravou hraniční 
zdi mezi pozemky p. č. 41/1 a p. č. 40 v Havlíčkově 
Borové. Žadatel: Ing. Josef N. a MUDr. Lenka N.

• RM schvaluje záměr dlouhodobého pronájmu části 
pozemku, cca 200  m² v  Peršíkově parc. č. 278/11, 
žadatel: Lukáš P.

• RM souhlasí s  návrhem na  úpravu vstupného 
v Památníku KHB v Havlíčkově Borové.

• RM neschvaluje návrh na  možnost plateb kartou 
v Památníku KHB v Havlíčkově Borové.

• RM souhlasí se změnou cen inzerce a návrhem jejich 
zvednutí na  2.000  korun za  celou stranu A4. 
Navrhovatel: Redakční rada BL.

• RM schvaluje žádost o finanční příspěvek na provoz 
lůžkového hospice Mezi stromy na  rok 2026  ve 
výši 5.000 korun. Žadatel: Hospic Mezi stromy, z.s., 
IČ: 04273176, Havlíčkův Brod.

• RM schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 
241/1 v Havlíčkově Borové. Žadatel: Jana S.

• RM schvaluje žádost o  prominutí nájemného 
za prostory sokolovny spolku Sbor borovských žen 
na akci „Pohádkové odpoledne“.

• RM souhlasí se  stavbou přístřešku na  uskladnění 
zahradní techniky na  pozemku parcelní číslo 
4183/6  v  Havlíčkově Borové a  zároveň se  stavbou 
skladu dřeva. Žadatel: Lukáš K.

• RM bere na vědomí žádost o odkoupení pozemku č. 
3120/20 v H. Borové. Žadatel: Pavel a Marie H.

• RM bere na  vědomí Koordinované závazné 
stanovisko k povolení záměru „Víceúčelového hřiště 
Havlíčkova Borová“, které vydal Městský úřad 
Havlíčkův Brod.

• RM bere na  vědomí Rozhodnutí Odboru životního 
prostředí a  zemědělství Krajského úřadu Kraje 

Vysočina, IČ : 70890749, o  záměru zahájení 
H y d r o g e o l o g i c k é h o v r t u n a  p o z . p . č . 
335/21 v Peršíkově. Žadatel: Jan F. a MVDr. Markéta 
F.

• RM bere na  vědomí společné rozhodnutí Agentury 
ochrany přírody a  krajiny České republiky, Správy 
CHKO Žďárské vrchy, k záměru „dodatečné povolení 
doplňkové stavby“ k  RD čp. 42, na  pč. 40 (st.) 
v Havlíčkově Borové. Žadatel: Pavel S.

• RM bere na  vědomí rozhodnutí Agentury ochrany 
přírody a  krajiny České republiky, Správy CHKO 
Žďárské vrchy, o souhlasném vydání povolení stavby 
„Víceúčelové hřiště Havlíčkova Borová“.

• RM bere na vědomí Závazné stanovisko ke stavebním 
úpravám rodinného domu Havlíčkova Borová, 
na pozemku parc. č. st. 82 v Havlíčkově Borové, které 
vydal Městský úřad Havlíčkův Brod. A zároveň bere 
na  vědomí rozhodnutí Agentury ochrany přírody 
a  krajiny České republiky a  Správy CHKO Žďárské 
vrchy o  zahájení správního řízení ve věci povolení 
rekonstrukce RD, Zeleného 33, na pč. 82. Žadatel: Jan 
a Zdeňka H.

• RM bere na  vědomí rozhodnutí odboru výstavby 
a  životního prostředí Městského úřadu v Přibyslavi, 
o  povolení novostavby krytých př ís třešků 
na  pozemku č. 5242  v  Havlíčkově Borové. Žadatel: 
Přemysl T.

• RM bere na vědomí oznámení Exekutorského úřadu 
Havlíčkův  Brod, Soudní exekutor Mgr. Stanislav 
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ZPRÁVY  Z  RADNICE

V průběhu března začne v naší obci poskytovat své 

služby Pečovatelská služba Přibyslav. Požádat o ni 

mohou ti, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo  zdravotního 

postižení a  jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 

fyzické osoby. 

Pečovatelská služba je  poskytována  jako terénní 
a  ambulantní služba ve vymezeném čase a podporuje 
uživatele, aby mohli i v náročných životních situacích 
spojených se  samotou, stářím, nemocí či  zdravotním 
postižením zůstat ve svém domácím prostředí, které 
je  jim vlastní, žít důstojně a  zapojovat se  do  běžného 
života společnosti.

Základní poskytované činnosti: 

- pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní 
osobu (oblékání, přesun na vozík, na lůžko…)

- pomoc při  osobní hygieně nebo  poskytnutí 
podmínek pro  osobní hygienu (pomůžeme s  koupelí, 
péčí o vlasy…)

- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
(dovezeme jídlo, pomůžeme s  jeho přípravou 
a podáním…)

- pomoc při zajištění chodu domácnosti (pomůžeme 
s  úklidem, nákupem, vyzvedneme léky v  lékárně, 
vypereme a vyžehlíme vaše osobní a ložní prádlo…)

- zprostředkování kontaktu se  společenským 
prostředím, doprovod k  lékaři  - pomoc při  zajištění 
bezpečí a  možnosti setrvání v  přirozeném sociálním 
prostředí (dohled v  případě zhoršení zdravotního 
stavu, dohled nad léky…)

- pomoc při  uplatňování práv, oprávněných zájmů 
a při obstarávání osobních záležitostí

Služby poskytujeme od pondělí do  pátku od 
6.30  do  19  hodin. O  sobotách, nedělích a  svátcích od 
8 do 10 a od 16 do 18 hodin. Naše služby jsou placené, 
výše platby se odvíjí od množství a času poskytovaných 
úkonů. Platný ceník je k dispozici v úřadu městyse. 

Více informací získáte a přihlásit se k odběru služeb 
můžete na těchto kontaktech:

Pečovatelská služba Přibyslav neposkytuje své 
služby osobám zcela soběstačným, které nepotřebují 
pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby; osobám 
vyžadujícím nepřetržitý celodenní dohled; agresivním 
osobám napadajícím slovně či fyzicky personál; osobám 
nedodržujícím smluvní pravidla; osobám, kterým byla 
nařízena karanténa pro podezření z nákazy přenosnou 
c h o ro b o u , p ř i  o n e m o c něn í t o u t o c h o ro b o u 
nebo  při  podezření na  ni; osobám, které z  různých 
důvodů nechtějí nebo  nejsou schopny respektovat 
pravidla poskytování pečovatelské služby.

Martina Veselá, vedoucí Pečovatelské služby 

Přibyslav

Přibyslavská pečovatelská služba bude už  
brzy pomáhat lidem i v Havlíčkově Borové

Molák o  skončení exekuce proti Romanu Š. 
z Havlíčkovy Borové.

• RM bere na  vědomí Rozhodnutí odboru životního 
prostředí a  zemědělství Krajského úřadu Kraje 
Vysočina o  povolení výjimky při  odstranění bobří 
hráze na pozemku p. č. 4612/1 v Havlíčkově Borové.

• RM bere na  vědomí informaci ke  svozu žlutých 
kontejnerů nově jako tzv. „multikomoditu“ – 
společný sběr plastů, kovů a nápojových kartonů, od 
AVE CZ odpadové hospodářství.

• RM bere na  vědomí rozhodnutí o  povolení stavby 
garáže u  rodinného domu čp. 119  v  Havlíčkově 
Borové od odboru výstavby a  životního prostředí 
Městského úřadu v Přibyslavi. Žadatel: Jiří Š.

• RM bere na vědomí odvolání proti vyjádření ohledně 
snížení obrubníků z 20. 10. 2025. Žadatel: Karel J.

• RM bere na  vědomí oznámení o  stavbě plotu 
s  přístřeškem u  hranice pozemku zahrady, par. č. 
178//37 v Havlíčkově Borové. Žadatel: Marie Š.

Zde ještě plánek druhého patra budoucího 
pečovatelského domu v objektu zvaném Mrázkovo. 
Počítá se i se zachováním pavlače...
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UDÁLOSTI

V  nedož itých 98  letech zemřela i  na  svů j 

věk poměrně náhle paní Jaroslava Plíhalová, mnoho 

let nejstarší občanka Havlíčkovy Borové. Žezlo jí 

před  silvestrem roku 2021  předala paní Blanka 

Sajfertová, tehdy stoletá. 

Psát o  paní Plíhalové není snadné. Sama si  ji 
pamatuji z  dětství coby ráznou sousedku z  Horecké 
ulice, která na  mě působila, že musí mít vždycky ve 
všem pravdu. A  často ji i  měla. Zdála se  někdy až 
zarputilá a  postavit se  jí 
chtělo odvahu, ale měla  
rozhled, nebála se říct svůj 
názor a nebyla vůbec hloupá, 
ba právě naopak. Zajímala 
se  až do  posledních dnů 
o  svět kolem a  neváhala, 
když bylo potřeba přiložit 
r u k u k  d í l u . P o z d ě j i 
sepisovala různé vzpomínky 
a  historické události obce 
pro  sebe i  pro  rodinu „aby 
po mně něco zbylo“.

Havlíčkovy oslavy 

V  90. letech minulého století 
se  podílela na  př ípravě 
Havlíčkových oslav, ale 
i  v  roce 2021  mi přišla říct, co by bylo ještě 
před  oslavami potřeba, na  co bychom neměli 
zapomenout. Myslela to dobře a  nezbývalo než s  ní 
tehdy souhlasit, i když už  třeba nebyla kapacita na  to 
udělat všechno podle jejích představ. Prostě měla 
iniciativu, a to se počítá!

V posledních letech jsem k ní občas zašla na poradu 
se  starými fotkami, protože  i  když od roku 
1949 do 1959 v Borové nebydlela, stejně si pamatovala, 
kde kdo bydlel, s kým byl kdo příbuzný...

Zřejmě svou poslední velkou úlohu v  rámci obce 
měla loni v dubnu, kdy do Borové dorazila z americké 
Nebrasky Linda Biggerstaff (na snímku), rozená 
Pospíchal, jejíž předci právě v domě paní Plíhalové měli 
kdysi řeznictví. S paní Plíhalovou jsme její návštěvu od 
února připravovali a stará paní se těšila, jak Američany 
pohostí a  provede domem. Bylo to dojemné setkání, 
vyměňovali se dárky a paní Plíhalová nevěděla, co by 
jim všechno na památku dala. Dokonce mi pak volala 
a musela jsem k ní znovu jít, protože  ještě jeden dárek 
zapomněla Lindě dát. Opravdu se chtěla blýsknout, aby 
měli návštěvníci na Borovou ty nejlepší vzpomínky.

Jaroslava Plíhalová, rozená Dejmalová z  čp. 136, 
se  narodila jako druhá ze čtyř děvčat. Učila 

se  švadlenou, za války sloužila na  faře. Po válce však 
maminka zemřela na tuberkulózu, Jarce bylo sedmnáct 
let, její nejmladší sestře pět. V  roce 1949  se  vdala 
za  Františka Plíhala a  odešla s  ním nejprve do  Ratají 
nad Sázavou a  pozdě j i do  Soběšína. V  roce 
1959  se vrátili do Borové, aby se mohla starat o  strýce 
Roberta v domě, kde pak s rodinou žila až do své smrti. 
Má dvě děti – Hanu a  Františka, který v  80. letech 
emigroval do  Švýcarska. Manžel jí zemřel dva dny 
před revolucí v roce 1989. Osud jí spojil ty nejkrásnější 

události v  republice – konec 
války a Sametovou revoluci – 
s e  s m r t í j e j í c h n e j m i -
lovanějších.

N a  k o n c i ž i v o t a p a n í 
Plíhalová trpěla tím, že nemá 
žádného vrstevníka, nikoho, 
s kým by si mohla popovídat, 
kdo by jí rozuměl. „Všichni 
mně umřeli. Máňa Dejmalová, 
A n č a  Š m í d o v á , M á -
ňa Nevolová, Eva Sobotková, 
Z d e n k a Š t e f á č k o v á , 
Anča Šorfová – všichni odešli. 
Jsem tu úplně sama, nejstarší 
ženská ve vsi,“ posteskla 
si před třemi lety.

Přátelila se  však i  s  paní Blankou Sajfertovou. 
Vzpomíná na  to její dcera Jolana: „Byly velké 
kamarádky, chodily spolu na  houby a  na  procházky, 
dokud ještě mohly chodit. A  když už  to nešlo, 
  vzájemně navštěvovaly. U nás jí vždy zajímala 
zahrádka, chtěla vědět, kde co roste. Pak se tady sedly, 
uvařily si kafe nebo  čaj a poseděly, popovídaly, někdy 
si  daly dvě deci červeného  nebo  nějaký sladký likér, 
a  bylo jim spolu hezky. Tak to fungovalo až do doby, 
než se mamce přitížilo a už to nešlo. Já jsem měla paní 
Plíhalovou také ráda, byla to taková chodící kronika."

A  ještě mi dovolte mou osobní vzpomínku: Až 
do konce chovala slepice, vozila jsem jí zrní – sice měla 
jen dvě, ale každé ráno musela vstát a  jít se  o  ně 
postarat a  každý večer je  zase zavřít. Věděla, že má 
zodpovědnost za  živé tvory. Za mě jeden z nejlepších 
receptů na dlouhověkost…

V  Jaroslavě Plíhalové odešla jedna z  výrazných 
borovských žen, na kterou se bude vzpomínat. Je mi ctí, 
že jsem ji mohla blíže poznat. Čest její památce!

Hana Tonarová

PS: Nejstarší občankou je nyní paní Jarmila Bartošíková 
(94 let), ale ta už v obci nežije, a paní Libuše Kudrnová 
(90  let). Mezi muži  vede pan Leopold Nikl, kterému 
bude letos 90 let.

Odešla živá kronika obce, nejstarší občanka s velkým 
rozhledem a elánem, paní Jaroslava Plíhalová
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Pohádkové odpoledne. Ani rozsáhlá marodka v místní školce nezabránila tomu, aby se v borovské sokolovně 

tahle akce uskutečnila. Sešlo se  přes 70  dětí, které si  dosyta užily společného i  individuálního tancování 

a  v  týmovém duchu zdolaly tři  soutěžní disciplíny. Velké poděkování patří všem sponzorům a  obětavým 

organizátorkám z řad dospělých i školáků. Speciální poklona pak letí Lence Nevolové, jejíž famózní zákusky byly 

i letos gastronomickým vrcholem celé akce. Děkujeme všem, kteří přišli a vytvořili skvělou atmosféru!   

Text: Lucie Chlubnová, Foto: Tomáš Doležal

Sedmdesát lidí dorazilo 20. února do  zasedačky 
na úřad, aby viděli film Noc nevěsty. Promítala jsem ho 
proto, že zemřela herečka Jana Brejchová (1940 – 2026), 
která v  Havlíčkově Borové v  letech 1966/67  hrála 
jeptišku. Promítání mělo být i příležitostí zavzpomínat 
na  natáčení, jehož se  řada Borovských účastnila a  ve 
filmu si  zahrála, připomenout si  příhody, které 
se  k  natáčení pojí a  které dodnes v  ústním podání 
v  Borové kolují. Nejradši  mám tu, jak borovští kluci 
namlátili Janu Krausovi, protože  se  na  ně „Pražák“ 
vytahoval. Nebo  jak se prokřehlá Jana Brejchová zašla 
zahřát do  chalupy čp. 61  a  ptala se: „Babičko, mohla 
bych se  u  vás  ohřát?“ Jenže  když se  hlava v  šátku 
v  posteli otočila, vyklubal se  z  ní kníratý stařeček, 
a Brejchová se hrozně lekla.

Přesně v  tomto duchu se  jak samotné promítání 
fotek před projekcí, tak i projekce sama nesly. Lidé si od 

prvního okamžiku šuškali, poznávali jednotlivé 
Borováky, vzpomínali na ně, a bylo neuvěřitelně hezké 
a  příjemné vidět, jak jim září oči, s  jakou radostí 
si  vybavují jednotlivá jména  a  osudy. Nutno 
podotknout, že film samotný příjemný není, nese těžké 
téma temné doby kolekt ivizace, a le rež i sér 
Kachyňa uměl skvělým způsobem načrtnout jednotlivé 
povahy na  vesnicích – závistivce, zloděje, fanatiky, 
sedláky, bezzemky, co se  dostali díky komunistům 
k moci, ty, kterým šlo hlavně o svůj prospěch... 

Jsem moc ráda, že se vám promítání líbilo, a mile jste 
mě překvapili, že vás přišlo tolik. Spousta lidí dorazila 
i  z  okolí, dokonce i  z  Polné a  Hlinska, protože  chtěli 
vidět své příbuzné nebo starou Borovou.

Hana Tonarová

Pokud by se  chtěl někdo na  film ještě doma podívat, 

ozvěte se mi.

Promítání Noci nevěsty přilákalo sedmdesát lidí

Zájezd do Lidic 
Milí Borovští, 2. května vyrazíme na  prohlídku 

Lidického památníku. Provádět nás  bude historička 
Gabriela Havlůjová, která zájezd spolupořádá v  rámci 
propagace města Kladna. Podíváme se  proto také 
do  Muzea věžáků v  Kladně. Výlet to bude celodenní, 
přesné časy budu teprve ladit, finance předem 
pravděpodobně vybírat nebudeme. Na  místě si  každý 
uhradí vstupenky sám. Pokud byste s  námi chtěli 
vyrazit také, ozvěte se  mi prosím na  telefon: 
604 351 710 nebo e-mail: h.tonarova@seznam.cz. Zájezd 
je  určen především dospělým osobám, školní děti 
pravděpodobně pojedou do Lidic jindy v rámci školy.

Hana Tonarová

Krásná fotka se  povedla Lence Schafferhansové v  polovině 
února, kdy ještě jednou pořádně nachumelilo. První půlka 
měsíce byla střídavě bílá a  blátivá, poslední únorový týden 
se ale nesl ve znamení teplot kolem 10 °C a jarního počasí.
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ZÁKLADNÍ  A MATEŘSKÁ  ŠKOLA

Vážení rodiče,
informace k zápisu k předškolnímu vzdělávání najdete na webových stránkách školy v sekci 
Úřední deska mateřské školy. 

Stužka ke stužce v roli páťáků 
V pátek 6. února proběhlo v páté třídě slavnostní stužkování 
žáků 9. ročníku. Páťáci se své role zhostili skvěle a připravili pro 
devítku bohatý a promyšlený program. Nejprve jsme při 
prezentaci společně zavzpomínali na raná dětská léta ve školních 
lavicích, poté jsme se po nostalgických chvilkách vydali za 
zábavou. Po slavnostním „ostužkování“ obdrželi páťáci od 
deváťáků klíčenky, které budou i jim připomínat tento výjimečný 
den ve škole. Moc děkujeme „páťáckým rodičům“, kteří se 
postarali o vynikající občerstvení, neboť udělalo radost opravdu 
všem. 

A. Janáčková, D. Horáková

Dva školní týmy bojovaly 
na šachovém přeboru 

Hned dva naše pětičlenné týmy se po roce představily 
na okresním přeboru škol v šachu. 

Žáci z prvního stupně (a často nezkušení začátečníci) 
bojovali velmi statečně, ale někdo musí být zkrátka 
poslední. 

Tým z druhého stupně se pak v konkurenci deseti 
škol rozhodně neztratil, i když některé partie nebyly 
vhodné pro kardiaky. Přestože máme velmi mladý tým, 
po některých výborných výkonech jsme obsadili hodně 
solidní šestou příčku. 

Za rok budeme opět silnější, máme v našich 
šachistech velký potenciál. 

Šachy do škol patří! 
Jakub Janáček

Zápis k základnímu 
vzdělávání 

V úterý 10. února jsme zapsali 19 budoucích prvňáčků – 
10  holek a  9  kluků. Každý rok jsme rádi, že rodiče 
se  k  zápisu dostaví i  s dítětem, a  to si  vyzkouší řadu 
aktivit přímo ve školním prostředí. 

Učitelky 1. stupně opět připravily zápis velmi 
pečlivě, děti si  vyzkoušely úkoly z  předčíselných 
představ, řečových dovedností, zrakového vnímání 
a jemné motoriky. Rodič se tak hned na místě dozvěděl, 
kde má předškolák  ještě „rezervy“, na kterých mohou 
doma do  září pracovat. Informace dostanou i učitelky 

v  MŠ, které na  přípravě k  zápisu poctivě pracovaly 
a ledacos ještě také mohou doladit.

Doprovodný program se odehrával v režii deváťáků, 
kteří v  kostýmech pohádkových postav děti příjemně 
provedli celou školou a  věnovali se  jim na  několika 
stanovištích.

Po absolvování „úkolů“ mohli všichni společně zajít 
do  kavárny, kde je  čekala – letos opravdu pestrá – 
nabídka dobrot, které napekli a připravili zaměstnanci 
školy.

Myslím, že zápis splnil nejenom svůj formální účel, 
ale byl rozhodně i  příjemnou prezentací naší školy. 
Věřím, že ji rodiče přijali a snad i ocenili.

Všem organizátorům děkuji!
 Jana Žáková, výchovný poradce

Okresní kolo olympiády 
z anglického jazyka 

Zatímco se svět sportu upíral k medailovým soubojům 
na zimní olympiádě v italském Miláně, měla své malé – 
ale neméně napínavé – olympijské klání i  naše škola. 
Desátého února reprezentovala naši  školu Helena 
Steklačová na  okresním kole olympiády v  anglickém 

jazyce. V konkurenci 24  soutěžících vybojovala krásné 
jedenácté místo. Od pomyslné top 5  ji přitom dělilo 
pouhých 2,5  bodu. Helča  tak předvedla výkon hodný 
jazykové reprezentantky: bez pádu, s  dobrou 
výslovností a výdrží biatlonisty při poslechu. A  i když 
tentokrát necinkla medaile, forma je zjevně olympijská 
a trenérský tým (čti vyučující) už ladí strategii na další 
sezonu.

Marek Kotrč
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NOVINKY ZE ŠKOLKY 
Letos nám zima opravdu přeje. Děti ze školky si ji také 
náramně užívají. A  nejen to! Poslední lednový týden 
se  nesl ve znamení zvířat a  ptáků v  zimě. Žabky 
si  o  zvířátkách a  ptácích povídaly, poslouchaly jejich 
hlasy a zvuky a také stavěly krmítka dle předlohy. Ani 
u  Motýlků tomu nebylo jinak. Ti ještě hledali ptáčky 
a zvířata v knihách a poznávali je podle stop nebo stínů 
na interaktivní tabuli. Motýlci se Sluníčky také vyrobili 
závěsná krmítka pro  ptáčky, která rozvěsili po  okolí 
školky. Sluníčka se  také učila ptačí tanec ve dvojicích. 
Celá školka se  poté vydala ke  krmelci, kam děti 
přinesly spoustu dobrot na přilepšenou pro zvířátka.

Děti ze třídy Žabek se  už  moc těšily na  zápis. Ve 
třídě proběhlo setkání s  rodiči, kde předškoláci 
předvedli rodičům, co umí a  co by měli znát 
před vstupem do školy. O týden později proběhl zápis 
do první třídy.

Ostatní třídy ale nezahálely. Motýlci vymýšleli 
rýmovačky, hádanky a  popisovali obrázky na  téma 
zima. Také zdramatizovali pohádku O  zmrzlém králi, 
což děti velice bavilo. Navštívili také tělocvičnu ve 
škole. Sluníčka si  zahrála v pohádce O  zlém čaroději, 

probudila sluníčko a  našla poklad. S  pomocí soli 
a  lepidla pak děti tvořily vločky a hrály si  s umělým 
sněhem z jedlé sody.

Další týden jsme ve školce uspořádali karneval. 
Přišli hasiči, policisté, princezny, berušky, kočičky, tygři, 
kouzelníci, fotbalisté a  mnoho dalších masek. Celá 
školka ožila v rytmu písní, tance a her. Bylo to opravdu 
zábavné dopoledne. Tento týden si děti také povídaly 
o  hudebních nástrojích a  masopustu. Žabky 
pojmenovávaly masopustní masky a hudební nástroje. 
Zahrály si  na  hrnce, pokličky i  Orffovy nástroje 
a zazpívaly si masopustní polku. Motýlci hádali podle 
zvuku, o  jaký hudební nástroj se  jedná, a  také jsme 
si zahráli hru „Já mám, kdo má“ s hudebními nástroji. 
Děti ze třídy Sluníček zpívaly písničky a  naučily 
se  novou básničku s  pohybem o  Šaškovi a  tvořily 
masky. V tomto týdnu jsme také navštívili kino.

Stále pokračuje náš projekt „Babičko, dědečku, čti 
nám a  vyprávěj“, kdy nás  tentokrát navštívily paní 
Jaroslava Janáčková a  paní Ivana Bencová. Oběma 
babičkám moc děkujeme za  milé vyprávění o  jejich 
životě i za přečtení pohádky.

Kolektiv MŠ

LYŽAŘSKÉ KURZY. Rok uplynul jako voda v říčce Bělá a hned dva lyžařské turnusy (první a druhý stupeň) vyrazily 
z naší školy do někdejší obce Tanndorf – dnes Jedlové v Orlických horách. Po loňské dobré zkušenosti, kdy jsme 
kromě žáků druhého stupně zkusmo uspořádali kurz i pro děti z prvního stupně (od páté třídy níže), ani nebyla jiná 
volba. Sněhové podmínky nám v obou letošních případech přály a žáci si tak užili dosyta nejen samotného lyžování 
na sjezdovce Marta v Deštném, ale i dalších zimních radovánek. Foto: Jakub Janáček
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KNIHOVNA  A  MUZEUM

Po letech zdražujeme prohlídku 
Nová turistická sezóna  je  tu a  po  letech dochází 
ke  zvýšení vstupného. Velmi dlouho byla cena 
vstupného jednotlivých prohlídek obou našich expozic 
stabilní a opravdu velmi nízká. Na to často poukazovali 
sami návštěvníci. Doba však pokročila a naše vstupné 
bylo nutné zvýšit. Nemusíte se však bát, nepůjde o nijak 
závratné sumy.

Od 1. března 2026 bude vstupné na expozici rodného 
domku KHB zvýšeno na 70 korun pro dospělou osobu, 
dětská, studentská a  seniorská vstupenka vyjde 
na 40 korun (dříve 40/20 korun). Vstupenka na druhou 
expozici, kde se návštěvníci seznamují s dalšími dvěma 
borovskými rodáky – pilotem Josefem Stránským 
a  sochařem Viktorem Dobrovolným – vyjde nyní 
na  40  korun plného vstupného a  20  korun sníženého 
vstupného (oproti původním 20 a 10 korunám).

Co se dělo v únoru 
V únoru k nám opět přišla obě oddělení školní družiny 
a  v  obou případech se  tvořilo. Starší děti si  s  sebou 
domů odnášely malé zimní čepičky z  papírového 
základu s navázanou vlnou, ty mladší pak valentýnská 
přání pro ty, které mají rády.

Sešli jsme se  i  s prvňáčky v  rámci projektu Knížka 
pro  prvňáčka, ale ne v  naší knihovně. Tentokrát jsme 
vyrazili na výlet do Krajské knihovny Vysočiny. Vyjeli 
jsme ranním autobusem, prohlédli si celou knihovnu od 
střešní terasy až po  sklep, myšleno sklady knih, ale 
i  kanceláře a  oddělení digitalizace knih. Celým 
prostorem nás  provedla knihovnice Iva Dáňová, která 
se mimo jiné stará i o menší knihovny, jako je ta naše.

Na  závěr měsíce jsme se  sešli v  knihovně opět 
u  knihy. Nechybělo totiž Odpoledne s  pohádkou, 
tentokrát na  téma Zuby máš jen dvoje. Četli jsme 
si o zubech, povídali si o kontrole u zubaře, jaké zuby 
mají zvířata, kolikrát za život nám zuby vyrostou a  jak 
se o ně starat.

Březen, měsíc knih a jejich čtenářů je tu! 
Březen je už řadu let znám jako měsíc knihy a čtenářů. 
Takže co pro vás letos chystáme?

První březnová sobota bude patřit krabicové burze 
knih, kde si každý z vás může rozšířit knihovnu, a  to 
za 20 korun za kus.

V sobotu 21. března se bude tvořit, tentokrát „jarně“ 
a trochu předvelikonočně.

V pátek 27. března v 17 hodin se  těšte na povídání 
plukovníka ve výslužbě Michala Dlouhého. Četníka, 
který se podílel na scénáři pro oblíbený seriál Četnické 
humoresky. Bude mluvit o vzniku četnictva v Čechách, 
o  Četnických humoreskách, ale také o  svých knihách, 
které píše. Budete mít možnost si některou z  jeho knih 
i na místě zakoupit a nechat si ji podepsat.

Hned  sobotní odpoledne 28. března bude patřit 
dětem – od 14.30  do  18.30  hodin se  uskuteční 
Odpoledne s Andersenem. Letošní ročník  jsme nazvali 
„Ztracené sluchátko v  říši  pohádek“. V  letošním roce 
totiž slaví 100. výročí Miloš Macourek, autor Macha 
a  Šebestové. Bude to odpoledne plné legrace, čtení, 
plnění úkolů nebo hledání pokladu. Zvány jsou děti od 
4  do  10  let, je  ale nutné vyplnit přihlášku a  donést ji 
do muzea do 21. března.

Únorová nadílka knih 
V policích naší knihovny opět přibyla spousta knižních 
novinek, tentokrát pochází ale z  knižních darů našich 
čtenářů a doplňují místní fond. A nabídka je  opravdu 
pestrá – na své si přijdou všichni od nejmenších čtenářů, 
přes nadšené kuchaře až po milovníky románů.

Pokud hledáte únik z  reality, pak tu pro vás máme 
oceňovaný román Rusovláska u  cesty od Anne 
Tylerové, historický román Šaty pro  královnu, román 
o  generaci narozené v  devadesátkách Hezký, ale 

narovnej se! od Johany Fundové nebo dojemný rodinný 
příběh Černý dort. Fanoušci sci-fi zaplesají nad kultovní 
Dunou od Franka Herberta.

Pokud potřebujete poradit, Jak přežít v  práci? 
nebo hledáte tipy v knize Umění obchodní konverzace?, 
tyto příručky vám pomohou profesně růst. Pro ty, kteří 
chtějí zapracovat na  své postavě či  šatníku, nabízíme 
tituly jako Zdravě bez hladovění, 100 nej tajemství diet, 
módního průvodce Víte, co na sebe? nebo Super střihy 

pro baculky.
Mezi kuchařkami se  nově objevila kniha Bible 

dětských pokrmů od Annabel Karmel, nepostradatelný 
pomocník  pro  maminky. Pro  kreativní vaření je  tu 
Kuchařka ze spíže od Stefanie Knorrové, pro milovníky 
pečení Sladké a  veselé s  Ivetou anebo Polreichova 
Lehká kuchyně.

Pro rodiče tu máme dále titul První rok s kojencem 
nebo vtipné a praktické Rodičovské vychytávky. 
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Pro budoucí maminky je  tu srozumitelný manuál Jsem 

v tom!

V  dětském oddě lení menš í čtenáře potěš í 
interaktivní kniha Co se  skrývá v  lidském těle, kniha 
Skřítci nebo  okénková kniha Káč káč. Milovníky 
zemědělství potěší kniha Za zvířátky na farmu, známý 
večerníček Mezi námi koťaty nebo  napínavý příběh 
o Čarodějnici Eulálii.

Mezi novinkami pro  starší děti nechybí kniha 
Ducháčkovic rodina, ani fenomén Harry Potter 

a prokleté dítě či vtipné čtení Válka proti superkrávám.
Chcete si  potrápit mozkové závity? Vyzkoušejte 

Velkou knihu IQ testů. Prověří vaši logiku i trpělivost!

„Knihobudka“ v obchodě 
Jak dobře víte, knihy v  knihovně nezůstanou navždy, 
postupně se  vyřazují a  nahrazují je  knihy nové, aby 
mohly oslovit další čtenáře. Je nám líto knihy vyhodit, 
proto se jim snažíme najít další využití. Některé najdou 
nové majitele na  burze, některé přetvoříme na  krásné 
dekorace. Na chodbě v obchodě máme již pár let police, 
kam můžete knihy nosit i vy sami a nabídnout je dalším 
čtenářům. Jsme moc rádi, že si  je  lidé už  neberou 
na podpal. Bylo by ale moc fajn, kdyby se nám podařilo 
udržet v  koutku pořádek. Je  škoda, že si  toto místo 

někteří pletou se  sběrným dvorem. Často se  tam 
objevují i  věci, které tam nepatří! Prosím – udržujme  
pořádek, aby se  nestalo, že budeme muset koutek 
zrušit!

Klára Vencová, muzeum a knihovna

Děti z mladší družiny tvořily v knihovně překrásné 

valentýnky. Snad z nich měli radost i ti obdarovaní. Foto: 

Martina Gablechová



12

FOTBAL

Fotbalisté se připravují na jarní sezonu, mládež čekají 
soupeři z celé Evropy

Start fotbalových soutěží se  kvapem 
blíží a  zimní příprava je  v  plném 
proudu. Fotbalisté TJ Sokol Havlíčkova 
Borová už  mají za  sebou několik 
přípravných utkání.

První přátelské zápasy odehráli 
muži  i  dorost, který startuje v  zimní 
lize. A  tým dostal na  umělé trávě 
v  Chotěboř i  lekci od Rváčova, 
dorostenci sice zimní ligu začali 
vysokou výhrou proti Světlé nad 
Sázavou 6 :1 , da lš í dvě u tkání 
(3:9  Pacov, 0:9  Humpolec) ale chlapce 
„vrátily na zem“. Věřme, že celky ještě 
zbytek zimní přestávky dostatečně 
využijí k  dobré přípravě na  jarní 
sezonu.

Žáci prozatím hrají přípravná 
utkání ve spojení s  Chotěboř í 
a  potkávají zajímavé soupeře. Prohra 
s  kvalitním týmem U14  Žďáru nad 
Sázavou byla dobrou prověrkou na  začátku přípravy, 
výhry proti Břeclavi a  Hlinsku pak ukázaly, že 
do  dalšího ročníku v  týmu dřímá zajímavý potenciál. 
Prohra proti Nové Pace pak kvůli obrovskému počtu 
absencí měla spíše kondiční charakter. Za zmínku jistě 
stojí i  fakt, že mnoho našich hráčů startovalo 
v  krajských futsalových soutěžích v  barvách Bocy 
Chotěboř. Honza Tonar a  Míra Blažek se  v  kategorii 

mladších žáků dokonce stali mistry Vysočiny a budou 
v červnu startovat na finále mistrovství republiky.

Nezahálí ani starší a  mladší přípravky nebo  naše 
fotbalová školička. Především starší přípravka má 
za sebou mnoho tréninkových jednotek a odměnou jim 
bylo například druhé místo na  halovém turnaji 
v Přibyslavi. Podobně jako jejich mladší kamarádi pak 
odehrála i  několik modelových utkání. Mladší 
přípravka sice výsledkově na turnaji v Přibyslavi úplně 

nezářila, ale je  třeba ocenit snahu 
a  zápal nových hráčů. Potenciál pak 
U9  ukázala na  akci v  Novém Městě 
na  Moravě, kde byla vyrovnaným 
soupeřem a  předvedla i  zajímavé 
individuální výkony.

A neustále v akci je i naše školička, 
která také hraje své první přáteláčky 
a turnaje.

 Tím však naše činnost nekončí. 
Pořádáme další vědomostní kvízy, 
n a š i  t r e n é ř i  s e  v z d ě l á v a j í 
pod  hlavičkou fotbalového svazu, 
uspořádali jsme také Maškarní 
zábavu. Na  začátku dubna pak naše 
starší přípravka a  žáci vyrážejí 
na mezinárodní turnaj do Mnichova, 
kde potkají soupeře ze západní 
Evropy.
Držte nám palce.
Sokol on fire!

Jakub Janáček

Fotbalová kategorie nejmenších, takzvaná U7, se pravidelně schází na tréninku a 

děti také hrají své první turnaje. Foto: Patrik Kučera

U11 se představila na turnaji v Přibyslavi, kde obsadila druhé místo. Foto: Petra 

Veselá
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INFORMACE

Věděli jste, že průměrná kočka má koťata třikrát 

do  roka? V  jednom vrhu bývá kolem šesti koťat. 

Kdyby polovina jejích potomků byly zase kočky, kolik 

koťat by dohromady měly v  dalším roce? Hrozně 

moc! 

Proč tomu tak je? Spousta majitelů koček a kocourů 
své svěřence nekastruje. Myslí si  totiž, že koťata 
takzvaně rozdají. Jenže  nabídka koťat mnohonásobně 
převyšuje poptávku. Statistiky hovoří jasně: každé 
druhé narozené kotě končí na  ulici. Potlouká 
se po vesnicích, živoří u kontejnerů anebo v opuštěných 
domech. Trpí hlady, zimou a různými nemocemi, které 
i  roznáší. Z  koťat, která bez 
t rva lého př í s třeš í přež i j í , 
se  stávají toulavé kočky. Ty 
se  množí dál a  dál a  kola 
přemnožení koček se  toč í 
donekonečna.

Podle statistik žije v  naší 
republice kolem 1,9  milionů 
koček. Z  toho 60  000  z  nich 
je bez trvalého domova. Útulky 
př i jmou každý rok kolem 
35 000 nechtěných koťat. Většinu 
z  nich překvapivě netvoř í 
potomci toulavých koček, ale 
koček, které někomu patří. Jsou 
to zvířata, která byla rozdaná 
takzvaně „do  dobrých rukou“ 
anebo se  jich jejich majitelé 
zbavili, protože  nevěděli, co 
s nimi.

Jediná možnost, jak snížit 
p o č e t n e c h t ě n ý c h k o ť a t 
a  zastavit přemnožení koček, 
j e  n e c h a t s v o j i k o č k u 
nebo kocoura vykastrovat.

Kastrace s  sebou nese řadu 
výhod, z nichž větš ina je 
popsána na obrázku. A kromě 
jiného díky ní také výrazně 
ušetříme. Kastrace vyjde levněji 
než odčervení a  odblešení 
jednoho vrhu nových koťat. Ve 
s ro v n á n í s  c e l ož i v o t n í m i 
náklady na kočku nebo kocoura 
je cena za kastraci zanedbatelná. 
Kastrace je  rychlý a  bezpečný 
zákrok. Mladé zdravé zvíře 
druhý den po  zákroku o ničem 

neví a  za  pár dní se  zotaví. K  financování lze také 
využít kastrační program Feliti nebo Kasprocats.

Zamysleme se nad tím, jak se ke kočkám chováme, 
protože  je  to i  naše vizitka. Kdo z  vás  zděšeně mění 
celodenní plány, když mu přes cestu přeběhne černá 
kočka? Tipla bych si, že nikdo. Stejně tak bychom 
se  měli vysmát předpotopním povídačkám o  tom, že 
kastrace je  proti přírodě. Mít vykastrovanou kočku 
nebo  kocoura je  výraz zodpovědnosti vůči  našim 
kočkám i vůči lidem kolem nás.

Irena Balcarová, 776 095 841 www.kastruj.cz  

www.feliti.cz

Kočka na vesnici prostě patří, ale její počty je dobré 
regulovat. Topení koček je opravdu už za hranou...
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INFOSERVIS

SBĚRNÝ DVŮR 
V březnu bude sběrný dvůr otevřen 
každou středu a v sobotu ve dnech 
14. 3., 28. 3. 2026. Otevírací doba je 
vždy od 10 do 12 hodin. 

OPUSTILI NÁS 
25. 2. - Jaroslava Plíhalová (97 let)

Kam na pohotovost? 
Info najdete na  https://
pohotovosti.vzp.cz/seznam-
pohotovosti/
Tam najdete jak zubní, tak 
d ě t s k o u , l é k á r e n s k o u 
i pohotovost pro dospělé. 
Lze filtrovat podle kraje 
a druhu pohotovosti.
Zubní pohotovost najdete 
pod tímto QR 
kódem. 

Antonín Havlíček se narodil 29. ledna 
v 15.54 hodin rodičům Veronice a 
Lubošovi Havlíčkovým. Zrovna ten 
den byla sněhová kalamita, takže 
Toníček bude asi dobrodružné povahy, 
když si vybral takový den Vážil 3950 
gramů a měřil 52 centimetrů. Doma se 
na něj těšily sestřičky Anežka a 
Alžbětka. Celé rodině přejeme hodně 
zdraví, pohody a radosti z dětí!

Vzpomínka 
Páté výročí úmrtí naší maminky 
a  babičky paní Věry Andresové 
z  Peršíkova si  připomeneme 31. 
března. S  láskou a  úctou 
v z p o m í n a j í m a nže l , dě t i 
a vnoučata.
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OBRÁZKY MÍSTO SLOV

Š

Setkání s rodiči Žabek před zápisem - Žabky procvičují 
geometrické tvary. Foto: MŠ

Sluníčka a kouzelný hrneček Foto: MŠ Pohádkový týden u Motýlků Foto: MŠ

Městys Havlíčkova Borová oblékl deváťáky do 
stylových mikin. Děkujeme! Foto: Jakub Janáček 

Při školním kole recitační soutěže předvedli žáci prvního i 
druhého stupně působivé výkony. Foto: Jakub Janáček

U předškoláků vládla na zápisu do první třídy dobrá 
nálada, v září jich dorazí 19.  Foto: Jakub Janáček
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Na co se můžete těšit? 
7. března - Krabicová burza knih
14. března - Přednáška Uganda
20. března - Dětská burza
21. března - Jarní tvoření v knihovně
27. března -  Četnické Humoresky
28. března - Velikonoční dílny v ZŠ
28. března - Odpoledne s Andersenem
11. dubna - Taneční zábava AIRBACK
13. - 14. dubna - Zápis dětí do MŠ
16. - 17. dubna - Dámský sekáč
18. dubna - Promítání Malta II
26. dubna - Vítání občánků
29. dubna - Oslava oslavenců
30. dubna - Pálení čarodějnic
2. května - Zájezd do Lidic a Kladna
16. května - Hasičská soutěž v České Bělé

Oddíl DĔTÍ NA STARTU si ve čtvrtek 19. února užil svoje 
Olympijské hry. Byly to hry bez vítĕzů a poražených, ale se 
stoprocentní radostí z pohybu. Dĕti závodily s nadšením a plným 
nasazením. Foto: Eva Šrámková

Na Valentýna vyměnili hasiči helmy za masky a vyrazili na masopustní průvod obcí. Posílají velký dík všem, kdo jim 
otevřeli dveře a oceňují neuvěřitelnou pohostinnost, se kterou se setkali - ochutnali od koblížků přes řízky až 
po hamburgery a trhané maso. A vzkazují: Děkujeme, že držíte tradice s námi! Foto: Tereza Kašpárková


